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Collectable Auction
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9 Fly fishing rod with reel.
$10 - $20

$25 - $50

10 Three boxes of Vintage hats.
$25 - $50

1

11 Box of lanterns.
$25 - $50

4 Blue slipper chair.

12 Framed embroidery.
$10 - $20

$10 - $20

13 Framed needlepoint picture, "Landscape".
$50 - $75

Two western watercolours signed John Kiane.

14 Framed poster of the English Monarchy.
$20 - $30

2

5

15 Chevron commercial metal sign.
$10 - $20

Framed butterfly art.

16 Zenith long distance wireless radio and a clock.
$15 - $30

$10 - $20

Oak side chair.

17 Lot with Teddy Bear and a Meat Grinder.
$20 - $30

18 Box with brassware, bell, bongo drum etc.
$10 - $20

6 Oil painting signed, "Girl and Puppies".

19 Radio.
$10 - $20

$20 - $30

20 Framed poster of Scottish clans.
$10 - $20

$10 - $20

21 Two boxes of toy train parts and trains.
$25 - $50

7 Original pencil and ink drawing, "New Locomotive-
Canadian No.6015 by Flynn.

22 Box of misc. toys.
$10 - $20

$20 - $30

23 Oil on canvas of flowers.
$10 - $25

$25 - $50

24 Five woven hats.
$20 - $40

8

25 Box of brass, pipes, etc.
$15 - $30

Peavey guitar project.

26 Two boxes of camera equipment.
$50 - $75

$5 - $10

3 Double spool bed.

35 Antique blue enamel wash board.
$10 - $20

$15 - $30

36 Lot of silver plated flatware.
$20 - $40

27

37 Butter churn.
$10 - $20

30 Box set of printing letters.

38 Box of vintage photos postcards, etc.
$15 - $30

$50 - $100

39 Four brown leather luggage cases.
$10 - $20

Framed print after Henry Raburn, "Boy and Rabbit".

40 Scott Ferit company black leather case.
$10 - $20

28

31

41 Rustic ladder back chair.
$10 - $20

Seven boxes of slide trays.

42 Three boxes of hats.
$20 - $50

$15 - $30

Oak framed wall mirror..

43 Asian hanging silk.
$25 - $50

44 Old golf club.
$10 - $20

32 Projector in case.

45 Lot of kitchenwares, etc.
$10 - $20

$10 - $20

46 Box of eight tracks, radio and misc.
$10 - $20

$20 - $40

47 Box of singed photos, two watercolours, picture
frames, etc.

$10 - $20

33 Thimble collection and wooden holders.

48 Large antique framed portrait.
$15 - $30

$10 - $20

49 Framed North West Coast signed print.
$10 - $20

$25 - $50

50 Painted mantel clock.
$50 - $100

34

51 Oak Serving cart.
$10 - $20

Box of jewellery, dresser set, ballet cards etc.

52 Lot of photos.
$10 - $20

$10 - $20

29 Rug beater.



61 Seven painted lanterns.
$25 - $50

$15 - $30

62 Azarbijani rug.
$100 - $150

53

63 Lot of glassware etc.
$10 - $20

56 Vanity Table.

64 Vanity dresser with bench.
$20 - $40

$25 - $50

65 Canon camera, case and accessories.
$25 - $50

Framed engraving, "Stable Boy".

66 Unusual vintage fruit decorated necklace.
$20 - $40

54

57

67 Pedestal tip-up table.
$20 - $40

Box of collectable "HotWheels", etc.

68 Lot of Oriental china, etc.
$15 - $30

$15 - $30

Framed country engraving.

69 Chest of drawers.
$40 - $60

70 North West Coast carving signed Sharon Paull,
"Killer Whale".

$15 - $30

58 Side table.

71 Lot with cricket bat, gin mirror and a wooden wheel.
$10 - $20

$25 - $50

72 Portable artist studio.
$15 - $30

$10 - $20

73 Floral upholstered footstool.
$10 - $20

59 Butter churn, blind pig.

74 Two framed photographs.
$10 - $20

$15 - $30

75 Walnut vanity table with mirror.
$25 - $50

$20 - $40

76 Box of misc.
$10 - $20

60

77 Lot of carved stones.
$10 - $20

Walnut chest of drawers.

78 Box of misc. jewelry.
$10 - $20

$40 - $60

55 Ladder back chair.

87 Lot of international and Canadian notes and coins.
$50 - $100

$25 - $50

88 Box of misc. watches and a lighter.
$25 - $50

79

89 Test tubes in case.
$10 - $20

82 Box of costume jewelry.

90 Lot of reels, knives, tackle, etc.
$15 - $25

$25 - $50

91 Cased doll.
$25 - $50

Gold plated railway spike.

92 Lot of Elvis collectables.
$25 - $50

80

83

93 Seven Millers collectable price guides.
$25 - $50

Brass shoe horn.

94 Scrapbook, 1950.
$10 - $20

$10 - $15

British copy of World War One Lusitania Medallion
May 1915.

95 Collection of postcards.
$10 - $20

96 Lot of prints.
$10 - $20

84 Lot of picture cards.

97 Solid oak chair.
$15 - $30

$10 - $20

98 Mahogany jardiniere stand.
$15 - $30

$20 - $30

99 Serving tray and linens.
$10 - $20

85 Collection of Lions Club Pins.

100 Semi precious stone necklace and four jewellery
trays.

$20 - $30

$75 - $125

101 Side table.
$30 - $40

$15 - $30

102 Four brass legs.
$20 - $30

86

103 Victorian side chair.
$15 - $30

Lot with duster and tea tin.

104 Collection of Furs.
$50 - $100

$10 - $20

81 Box of collector spoons.



113 Yardley lavender perfume figurine.
$15 - $30

$10 - $20

114 Lot of pin cushion doll tops.
$50 - $75

105

115 Lot with toasting rack, cowbells and cheese press,
etc.

$10 - $20

108 Oak side chair.

116 Box of comic, magazines and newsprints.
$10 - $20

$10 - $20

117 Lot of vases, china, collector plates, etc.
$20 - $30

Oak round table with leaves.

118 Driftwood art.
$5 - $10

106

109

119 Lot of three cleavers and two scuba knives.
$10 - $20

Framed print of "Clipper Ship".

120 Two torchere floor lamps.
$25 - $50

$10 - $20

Two boxes of egg cups.

121 Astra wooden cased mantel radio.
$25 - $50

122 Westinghouse walnut radio.
$25 - $50

110 Collection of antique lace, purse and perfume.

124 Gilt metal tri-light floor lamp.
$20 - $40

$20 - $30

125 Walnut six drawer dresser with three part hinged
mirror.

$30 - $50

$50 - $75

126 Lyles price guides for antiques.
$15 - $30

111 Umbrella stand.

127 Train display.
$25 - $50

$15 - $30

128 West German 400 day clock.
$30 - $60

$200 - $250

129 Mahogany cases Victrola by Heintz Co. Ltd.
$25 - $50

112

130 Press back rocking chair.
$15 - $30

Lot of Blue mountain pottery.

131 Demi lune drop leaf table.
$15 - $30

$15 - $30

107 Upholstered bench.

140 Coombs walnut armchair.
$100 - $150

$25 - $50

141 Mounted Dahl sheep.
$25 - $50

132

142 Gilt framed mirror.
$30 - $40

135 Ash side chair with blue upholstered seat.

143 Lot with black light, lava light, poster of Janice
Joplin.

$20 - $30

$15 - $30

144 RCA Victor floor model radio.
$25 - $50

Three pcs. Royal Doulton.

145 "Mighty Mike" the robot.
$5 - $10

133

136

146 Electric vanity mirror.
$5 - $10

Plant stand with barley twist supports.

147 Desk lamp.
$5 - $10

$50 - $100

Oak bound trunk. /

148 Oak bookcase.
$20 - $30

149 Lot of Nancy Drew books.
$25 - $50

137 Marconi walnut radio.

150 Antique rocking carved chair.
$25 - $50

$25 - $50

151 Tool box.
$20 - $30

$15 - $30

152 Oak bound steamer trunk.
$10 - $20

138 Spindle carved floor lamp.

153 Cased sewing machine.
$20 - $30

$30 - $50

154 Large whiskey jug by Simmonds & Osborne.
$50 - $75

$15 - $30

155 Lion's club wall clock.
$10 - $20

139

156 Mahogany rocking chair with floral upholstered
seat.

$10 - $20

Two puppets with bag.

157 Tea cart.
$10 - $20

$20 - $40

134 Pine desk.



166 Bell jobsight case and helmet.
$15 - $30

$20 - $30

167 Orange flower upholstered open armchair.
$15 - $30

158

168 Pair of framed engravings.
$15 - $30

161 Two prints and a map.

169 Lot of misc. furs & two deer hides.
$100 - $150

$20 - $30

170 Lot of vintage hair pcs. and hats.
$15 - $30

Box of silver plated items.

171 Lot of curtains.
$10 - $30

159

162

172 Two lanterns and a night pot.
$15 - $25

Red upholstered oak stool.

173 RCA Victor radio.
$40 - $60

$15 - $20

Hat box with vintage hats.

174 HMS victory 1:98 model.
$5 - $10

175 Cased sewing machine.
$5 - $15

163 Antique butter churn.

176 Whiskey jug.
$10 - $20

$10 - $20

177 American adding machine.
$5 - $10

$25 - $50

178 Card encyclopedia and sport legends.
$20 - $40

164 Eaton's oak cased sewing machine.

179 Large projector in case.
$10 - $20

$10 - $20

180 Box of railway hobby supplies.
$10 - $20

$10 - $20

181 Projector in case.
$10 - $20

165

182 8mm film projector.
$20 - $30

Oak cheval mirror.

183 Flower arranging display, circa. 1930s.
$15 - $30

$10 - $20

160 Singer sewing machine.

192 Canon Camcorder with tripod bag, etc.
$15 - $30

$25 - $50

193 Wave-magnet black radio.
$15 - $30

184

194 Mini-Singer sewing machine in black case.
$25 - $50

187 Wicker suitcase.

195 Boxe with vintage items.
$5 - $15

$5 - $10

196 Box of painted lanterns. ;'
N/A 

Two wicker luggage cases and vintage luggage
case.

197 Lot of Vintage books.
$10 - $20

185

188

198 Pair of wall hanging lamp shades. ;'
$10 - $30

Edwardian black walnut side chair.

199 Box of costumes. ;'
$10 - $20

$15 - $25

Lot of photographs, prints and albums.

200 Haliburton zero attache case.
$10 - $20

201 Box of records.
$10 - $20

189 Bubble sextant.

202 Boxes of misc. collectable toys.
$5 - $10

$15 - $30

203 Three vintage cameras.
$10 - $20

$25 - $50

204 Drafting arm.
$20 - $30

190 Collection of records.

205 Lot of Lion's Club items.
$10 - $20

$10 - $20

206 Lot of Chinese dresses.
$25 - $50

$25 - $50

207 Copper basin.
$15 - $30

191

208 Medici Bride by Toller Cranston.
$125 - $150

Lot of stamps etc.

209 Box of art magazines.
$5 - $10

$15 - $30

186 Lot of Early 20th century photograph travel and
WWII.



218 Wood box inlaid with oriental pottery piece.
$15 - $30

$15 - $30

219 Box of collectable pog's, pins, etc.
$10 - $20

210

221 Four small books including Mother Goose
illustrated by Kate Greenaway.

$25 - $50

213 Box of misc. tools and buttons.

222 Lot of postcards, photographs, etc.
$15 - $30

$15 - $30

223 Vintage tin, flatware and an African thumb piano
(Kalimba).

$20 - $30

Lot of three animal skins.

224 Lot of World Coins.
N/A 

211

214

225 Lot of coins, watches, etc.
$15 - $30

Schwepps picnic basket.

226 Masonic Bible & two fluted glasses.
$10 - $20

$15 - $30

Lot of music books, sheet muscic,etc

227 Lot of vintage cameras.
$25 - $50

228 New amplified acoustic icon hearing aid.
$15 - $30

215 Lot of Pro Sports items.

229 Totem pole, c.1960s.
$30 - $50

$25 - $50

230 Gaming dice and shaker.
$10 - $20

$10 - $20

231 Four religious items.
$10 - $20

216 Coloured glass outdoor lantern.

232 Lot of postcards.
$10 - $20

$25 - $50

233 Art Deco Olympic wall plaque.
$10 - $20

$50 - $100

234 Lot of ancient style coins.
$25 - $50

217

235 Waltham 16size pocket watch.
$125 - $150

Antique hooked rug.

236 Waltham 18size pocket watch.
$125 - $150

$25 - $50

212 Johnson and Johnson medical kit with contents
and a gas mask.

409 Walnut dresser with turned legs.
$100 - $200

$30 - $50

410 Bow with hanging lanterns.
$20 - $30

401

411 Lot of older cameras.
$50 - $100

404 Leather seated side chair. ['

412 Old Checker board and Jappanese wooden
games boxes, Wade figurines etc.

$25 - $50

$30 - $50

413 Collection of cigarette and sports cards.
$50 - $75

Elm dresser.

414 Pair of coloured prints signed Wescoupe.
$25 - $50

402

405

415 Gilt framed wall mirror.
$20 - $40

Oval framed mirror.

416 Lot of books-Charles Dickens.
$25 - $50

$25 - $50

Lot with teacups, figures, blue and white chine,
Goebel bird, etc.

417 Canadiana style chest of drawers.
$100 - $150

418 Wicker side chair.
$50 - $75

406 Three framed prints by John Gully.

419 Oak framed wall mirror.
$25 - $50

$30 - $50

420 Framed map of Bermuda.
$20 - $40

$25 - $50

421 Set of six framed engravings.
$20 - $40

407 Collection of World stamps.

422 Framed map of Surrey.
$25 - $50

$50 - $100

423 Lot of plated ash trays, some with coins.
$10 - $20

$125 - $150

424 Hohner accordion and case.
$50 - $75

408

425 Mahogany vanity.
$150 - $250

Lot of Bossons heads and David Winte cottages,
etc.

426 Pair of 17th century style oak chairs.
$50 - $75

$20 - $30

403 Walnut framed wall mirror.



$100 - $150

429 Gilt three panel over mantel mirror.

435 Wicker fishing creel.
$50 - $75

$50 - $75

436 Three wooden baskets.
$20 - $30

427

437 Map of Britain.
$75 - $125

430 Cased flatware, 57 pieces.

438 Map of London.
$75 - $125

$25 - $50

439 Oil painting on board, unsigned, 15 1/2"x 19 1/2",
"Sail Boat".

$15 - $30

Bookshelf.

440 Original oil painting by Merrill, "Camousun
college".

$60 - $80

428

431

441 Original pastel of a sailing ship.
$15 - $30

Gustel Wied Doll on stand, "Ulrike".

442 Decorative wall mirror.
$30 - $40

$20 - $30

Lot of books including Charles Dickens,
Shakespeare's Works, etc.

443 Lot with character jugs, pitchers, etc.
$15 - $30

444 Philco bakelite portable radio.
$20 - $30

432 Georgian style mahogany sideboard.

445 Oak dish cupboard in the 17th century manner.
$100 - $150

$150 - $300

446 Oak wall clock.
$50 - $75

$50 - $75

447 Map of West Indies.
$30 - $50

433 Oil painting on board signed J. Rlonge,
"Temagami Ontario".

448 Walnut upholstered chair.
$25 - $50

$10 - $20

449 Small lot of cloisonne, two inside painted snuff
bottles, etc.

$20 - $30

$15 - $30

450 German china figure group- Two Young Ladies
Dancing, height 6 1/2 in.

$50 - $75

434 Bakhtiar rug.

453 Royal Winton character jug and a Beswick figured
condiment piece.

459 Lot of misc. bone handled knives, etc.
$10 - $20

$15 - $30

460 Asian painted and mother of pearl inlaid musical
jewelry box.

$25 - $50

451

461 Carved Asian snuff bottle.
$10 - $20

454 Lot of stereo slides.

462 Sterling silver hallmarked arts & crafts jam pot.
$50 - $75

$20 - $40

463 Royal Doulton china dog- "Bulldog Puppy", No. K
2.

$25 - $50

Late 19th./ early 20th. cen. diorama mounted on a
wooden base, 10 1/2in. x 7 1/2 in.

464 Royal Doulton pottery golfing plate.
$75 - $100

452

455

465 Lot of sad irons and butter pats.
$25 - $50

Lot of pin cushion doll tops.

466 Lot of Bernadotte china, "Sonata" pattern.
$30 - $60

$50 - $75

19th century brass writing box.

467 "Dresden" china part tea and coffee service.
$50 - $75

468 Copeland Spode china part dinner service.
$40 - $60

456 Lot of pin cushion doll tops.

469 Walnut dining room table.
$100 - $125

$50 - $75

470 Six mahogany side chairs.
$50 - $100

$50 - $75

471 Lot of costume jewelry.
$50 - $75

457 Lot of pin cushion doll tops.

472 Duncan Phyfe style walnut drop leaf table.
$125 - $150

$50 - $75

473 Silver plated tureens, teapot etc.
$40 - $60

$50 - $75

474 Three Balinese stick puppets.
$15 - $30

458

475 Two pressed glass compotes.
$25 - $50

Ship in a Bottle.
$20 - $40



478 Late Victorian walnut side chair.

484 Lot of misc. pewter.
$30 - $60

$15 - $30

485 Engraving of a cottage in landscape and small
original watercolour of an old house.

$15 - $30

476

486 Oak pedestal table.
$75 - $125

479 Mahogany Duncan Phyfe style drop leaf table.

487 Set of four dining room chairs.
$50 - $75

$100 - $125

488 Yellow beaded head dress.
$20 - $30

Cut crystal vase, bowl, etc.

489 Three leather hat cases.
$15 - $30

477

480

490 Antique photography collection.
$30 - $60

Coloured print after Toller Cranston "From the
Garden".

491 Victorian plated water jug.
$50 - $75

$150 - $250

Three European spindle backed chairs with blue
upholstery.

492 Belleek green marked cream and sugar
$15 - $25

493 Waterford paperweight in box.
$15 - $30

481 Floral upholstered sofa with two rolled armchairs.

494 Staffordshire condiment piece, Limoges dish, etc.
$20 - $40

$100 - $150

495 Alnwick graphite rod in case.
$50 - $75

$50 - $75

496 Oak drop leaf gate leg table.
$125 - $150

482 Three boxes of misc. costumes, etc.

497 Grey upholstered side chair.
$15 - $30

$30 - $60

498 Upholstered chair.
$15 - $30

$15 - $30

499 American school pen and ink, signed
F.C.P.,"Landscape".

$10 - $20

483

500 Qnasghi rug, 7'3"X 10'6".
$200 - $300

Quebec spinning wheel.
$50 - $75

$25 - $50

504 Dunhill date just ladies wrist watch.

510 Small box of ivory and bone jewelry.
$25 - $50

$150 - $250

511 Danish gilded sterling ring by Herman Sieholm.
$80 - $120

501

512 Oriental seed pearl four strand necklace set with
four oval cabachon jade discs.

$150 - $250

505 Sterling silver and Wedgwood cameo brooch and
another brooch.

513 Emerald and silver bracelet.
$100 - $200

$25 - $50

514 Lot with sead pearl necklace and two chains.
$25 - $50

Lot of chains, bracelets, etc.

515 Two money clips.
$10 - $20

503

506

516 Freshwater pearl necklace.
$25 - $50

Sterling silver and moonstone Bracelet and
earrings.

517 Lapus Lazuli beaded necklace.
$25 - $50

$10 - $20

14kt yellow gold sapphire and diamond ring.

518 Lot of silver, enamel and costume jewellery.
$25 - $35

519 Lot of costume jewelry.
$25 - $50

507 Serpentine beaded necklace with attached
pendant.

520 Revolving bookshelf.
$75 - $100

$25 - $50

521 Two fly rods, net and a vest with contents and a
book.

$50 - $75

$800 - $1,200

522 Bone carving.
$15 - $30

508 Two gentleman's 10 kt. gold rings.

523 Spelter elephant.
$60 - $120

$25 - $50

524 Carved snuff bottle.
$25 - $50

$25 - $50

525 Elgin pocket watch with chain and Canadian 1983
coin dollar fob.

$25 - $50

509 Silver vermeil necklace.



$30 - $60

528 Art Nouveau two piece dresser set and a card
case.

533 Watercolor unsigned, 8 1/2 x 6 1/4 inches,
"Shoreline".

$25 - $50

$20 - $30

534 Two photographs.
$10 - $20

526

535 Pink upholstered footstool.
$30 - $60

529 Lot of vintage photographs including Sir Wilfred
Laurier.

536 Wooden chest.
$25 - $50

$50 - $100

537 Hat box with contents.
$15 - $30

Two pocket watches-Admiral & Elgin.

538 Oak side table.
$20 - $30

527

530

539 3 5/8 Perfect Hardy reel in box.
$50 - $75

Spinning wheel.

540 Pair of 2.5x opera glasses with case.
$20 - $40

$50 - $75

Three English character jugs.

541 Voigthander Vito II camera and two leather cased
accessories.

$15 - $30
542 Lot of Beatles memorabilia.

$25 - $50

530A Vintage office stool.

543 Two polished geods.
$25 - $50

$50 - $100

544 Four prints after Sam Black- "Coastal Scenes and
Kispiox Totems".

$15 - $30

$15 - $30

545 Lot of coloured glass and china.
$20 - $40

531 Two African carved figures.

546 Mahogany double pedestal desk.
$75 - $125

$25 - $50

547 Floral upholstered chair.
$10 - $30

$20 - $30

548 Two books; American Furniture and Practical
Decorative wall Treatments

N/A 

532 Lap desk.
556 Oak cased balance scale.

$40 - $60

551 Split cane fishing rod.

557 Brass table lamp.
$15 - $35

$20 - $40

558 Chrome two handled tray with Coaching scene.
$25 - $50

549

559 Mahogany chest of drawers.
$150 - $300

552 Fur throw.

560 Split cane fly rod.
$15 - $30

$100 - $125

561 Framed print.
$20 - $40

Oak dining room table.

562 Small Hummel china wall plaque- "Child-in-Bed"
No.137/B,stylized bee mark.

$25 - $50

550

553

563 Goebel china figurine with box- "Chimney Sweep",
No.1580.

$20 - $30

Two piece purple upholstered parlour suite.

564 Hummel china figurine with box- "Lost Sheep", No.
68/3/0.

$20 - $30

$100 - $150

Three oak chairs.

565 Hummel china figured candle holder with box-"Girl
with Fir Tree", No. 116.

$20 - $30
566 Pr.of Hummel china figured & wooden bookends-

"Playmates" & "Chick Girl", Nos.61A & B,full bee
mk.

$100 - $150

554 Lot of l/p's incl.Beatles,Beach Boys Rolling
Stones-"Their Satanic Majesties Request",etc.

567 Goebel china figure group- "Her Shining Hour"
num.Byi 56.

$25 - $50

$25 - $50

568 Lot of pin cushion dolls.
$50 - $75

$30 - $50

569 Black memorabilia advertising plate by Buffalo
pottery.

$20 - $30

555 Pair of Bates Potter carved armchairs.

570 Lot of photo albums and photographs.
$100 - $200

$100 - $125

571 Royal Doulton cake plate.
$15 - $30

$200 - $300



580 Lot of misc. pewter.
$30 - $60

$25 - $50

581 Wedgwood china part dinner service.
$50 - $75

572

582 Lot of pin cushion dolls.
$50 - $75

575 Unsigned watercolour/cartoon- "1st. Prize
Mr.Jones", 9 in. x 15 in.

583 Hand blown art glass piece signed James H.1990.
$100 - $150

$30 - $50

584 Birch bark basket.
$20 - $40

Lot of royalty memorabilia.

585 Art Nouveau ewer.
$30 - $60

573

576

586 Royal Dux figurine.
$25 - $50

Red upholstered side chair.

587 Royal Albert china part tea service.
$30 - $50

$15 - $30

Pair of prints signed in plate Joseph Purcell,
"Coastal Scenes".

588 Lot of Masonic misc.
$30 - $50

589 19th century sampler.
$30 - $60

577 Two pottery pitchers and a sugar.

590 Japanese shallow bowl.
$30 - $60

$10 - $20

591 Illustrated Victorian photo album.
$40 - $60

$15 - $30

592 The Beam Collection of spirits, six miniature
bottles of original case with contents, c.1984.

$50 - $100

578 Eight piece walnut dining room suite

593 Lot of misc. costumes.
$10 - $30

$300 - $500

594 Walnut hall table.
$40 - $60

$20 - $30

595 Wicker seated chair.
$15 - $30

579

596 Lot of misc. cameras.
$30 - $60

Bakhtiar rug.

597 Pair of spelter figures.
$30 - $50

$100 - $150

574 Framed photograph of W. E. Dahl by Yosuf Karsh.

606 Coloured print after Dr. Seuss, "Free Bird".
$350 - $450

$20 - $40

607 Carved stage coach and a covered wagon.
$30 - $50

598

608 Vintage office chair.
$40 - $60

601 Artist proof etching after Eleise St. George,
"Amarylis".

609 Two vintage sports photographs.
$20 - $30

$25 - $50

610 Tasco telescope, 90x60mm.
$50 - $75

Walnut hall table.

611 Fluted backed loveseat.
$150 - $250

599

602

612 Two small Russian Watercolours.
$30 - $60

Needle work serving tray.

613 Antique spinning wheel.
$50 - $75

$40 - $60

Lot of pictures.

614 Two pieces of Trench Art.
$20 - $30

615 Two crystal vases.
$40 - $60

603 Mahogany side chair.

616 Edwardian oak barley twist hall table.
$150 - $250

$15 - $30

617 Six small Cries of London prints.
$30 - $50

$20 - $30

618 Inlaid walnut coffee table.
$50 - $75

604 Demi lune table with mirror.

619 Turkish runner.
$100 - $150

$150 - $250

620 Two oil paintings, "Still Life".
$30 - $50

$40 - $60

621 Brass Buddha.
$30 - $50

605

622 Walnut music cabinet.
$50 - $100

Carved oak cabinet with mirrored doors.

623 Vito alto saxophone in case.
$50 - $75

$100 - $200

600 Green upholstered chair.



$50 - $75

626 Fireside bench.

632 Royal Doulton china figurine- "Mandy", HN 2476.
$25 - $50

$50 - $75

633 Royal Doulton china figurine- "Christmas Morn",
HN 1992.

$50 - $75

624

634 Royal Doulton china bulldog.
$50 - $75

627 Pottery figure,"Souter Jonnie".

635 Royal Doulton china figurine- "Simone", HN 2378.
$75 - $100

$25 - $50

636 Royal Doulton china figurine- "Elegance", HN
2264.

$50 - $75

Japanese child's violin.

637 Royal Doulton china figure group- "The Suitor", HN
2132.

$150 - $200

625

628

638 Royal Doulton china figurine- Bess, HN 2002.
$100 - $150

Lot of steins.

639 China figurine and two china cows.
$20 - $30

$40 - $60

Side cabinet with tempered glass.

640 Royal Doulton china figurine "Darling", HN 1985.
$25 - $50

641 Royal Doulton figurine "Christmas Morn" HN2851.
$50 - $100

629 Royal Doulton china figurine- "Fleur", HN 2368.

642 Royal Doulton figurine "Christmas Parcels"
HN2851.

$50 - $75

$50 - $75

643 Royal Doulton figurine "Reverie" HN2306.
$75 - $125

$50 - $75

644 China figurine of a clown.
$10 - $20

630 Francesca Art china figurine- "Lavinia", signed.

645 Lladro china figurine of an Old man with best
friend.

$40 - $60

$25 - $50

646 Capo-di-Monti figurine.
$50 - $75

$75 - $100

647 Capo-di-Monti figurine.
$50 - $75

631 Royal Doulton china figurine- "Top o' the Hill", HN
1834.

650 Set of balanced scales.

656 Signed mezzotint, "Landscape".
$25 - $50

$15 - $30

657 Photograph- Victoria 1925.
$20 - $40

648

658 Walnut dresser box.
$50 - $75

651 Oak bookcase.

659 The Cattleya Orchard by Keith Miller.
$125 - $150

$50 - $75

660 Eight piece oak dining room suite.
$400 - $600

Hamadan runner.

661 Biscuit barrel.
$30 - $50

649

652

662 Leather jewelry box.
$20 - $30

1954 pinup calendar.

663 Bretby jardinere, Clews vase, and a Malacc
teapot.

N/A 

$30 - $50

Inuit style figure.

664 Oak dresser with blind fretwork panels.
$75 - $125

665 Reverse painting on glass, "Pedestrian
Hobbyhorse".

$40 - $60

653 Coloured print after Toller Cranston, "Composition
in Blue".

666 Oil painting, "Landscape".
$20 - $40

$125 - $150

667 Oil painting signed J. Jeffrey 1928 ,9" x 12",
"Mountain Portrait".

$40 - $60

$15 - $30

668 Oil painting signed Deforrest, "Landscape".
$50 - $75

654 Pair of table lamps.

669 Set of balanced scales.
$15 - $30

$60 - $80

670 Astral glazed mahogany bookcase.
$75 - $125

$100 - $150

671 Fishing rod and reel.
$20 - $30

655

672 Royal Albert china part dinner service,"Old
Country Roses" pattern.

$300 - $400

Wall mirror.
$20 - $30



675 Singer hand crank sewing machine.

681 Little Rascals framed poster.
$200 - $300

$50 - $75

682 Lot of Wedgwood china.
$75 - $125

673

683 English character jug- "Sir Winston Churchill".
$25 - $50

676 Antique wool winder.

684 Royal Doulton china figurine- "Lydia", HN 1908.
$50 - $75

$50 - $75

685 Royal Doulton china figurine- "Tess", HN 2865.
$25 - $50

Pair of wagon wheel chandeliers.

686 Royal Doulton china figurine- "Biddy", HN 1513,
damaged.

$20 - $30

674

677

687 Royal Doulton china figurine- "Premiere", HN
2343.

$75 - $100

Leather hat box.

688 Royal Doulton china figurine- "Lavinia", HN 1955.
$50 - $75

$30 - $60

Walnut side table with shaped top.

689 Royal Doulton china figurine- Dinky Do", HN 1678.
$25 - $50

690 Royal Doulton china figurine- "Rose", HN 1368.
$25 - $50

678 Highboy.

691 Royal Doulton china figurine- "Cherie", HN 2341.
$25 - $50

$100 - $150

692 Royal Doulton character jug, "Drake".
$40 - $60

$75 - $125

693 Railwood lantern.
$40 - $60

679 Watercolour signed Chase Moss.

694 Cloisonne vase.
$30 - $50

$100 - $150

695 Candlestick phone.
$75 - $100

$50 - $75

696 Royal Doulton china character jug- "Monty", D
6202.

$50 - $100

680

697 Hummel china figurine- "Weary Wanderer",
No.204, stylized bee mark.

$50 - $75

Pastel, "Landscape".
$50 - $75

706 Watercolour, "Landscape".
$50 - $75

$25 - $50

707 Watercolour, "River Scene".
$30 - $50

698

708 Watercolour, "Coastal Scene".
$30 - $50

701 Royal Doulton china figurine- "Mandy", HN 2476.

709 Victorian oil painting of a cow.
$25 - $30

$25 - $50

710 Pair of mounted antlers.
$20 - $30

Royal Doulton china figurine- "Julie", HN 2995.

711 Pair of gilt framed shadow box framed prints.
$30 - $40

699

702

712 Framed painting.
$20 - $30

Hummel china figured table lamp with original
shade-"Good Friends", No. 228.

713 Magazine rack.
$50 - $75

$100 - $150

Royal Doulton china figurine- "Helen", HN 2994.

714 Sewing box.
$30 - $50

715 6 gallon stone crock, Medicine Hat Potteries.
$50 - $75

703 Pastel, "Haystacks".

716 Wine table.
$30 - $50

$30 - $50

717 Hamadan runner.
$100 - $150

$25 - $50

718 Two Emily Carr books, "Growing Pains" and "Book
of Small".

$50 - $75

704 Oval framed picture, "Whitehouse".

719 Art glass lamp.
$50 - $75

$40 - $60

720 Chalkware figural table lamp.
$15 - $30

$25 - $50

721 Bakhtiar rug.
$100 - $150

705

722 Carved and painted duck decoy, signed W.M.
$40 - $60

Framed pastel signed Chandler.

723 Lot of books.
$75 - $100

$75 - $150

700 Royal Doulton china figurine- "Penny", HN 2338.



$200 - $300

724

727 Eight piece walnut dining room suite
$500 - $700

Red velvet upholstered chair.

725

728 Walnut stacking bookcase.
$400 - $600

Walnut sewing box.

729 Lot of cameras.
$50 - $75

$50 - $100

730 Oak three sectional bookcase.
$300 - $500

$20 - $40

726 Limoges china part dinner service.


